

București, 8 august 2018 – În cadrul ședinței de astăzi, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) a aprobat măsuri privind cadrul de funcționare a piețelor financiare nebankare supravegheate – asigurări, piață de capital și pensii private, printre care:

A. Reglementare

Modificarea și completarea Codului Depozitarului Central S.A. privind liberalizarea decontării tranzacțiilor încheiate în afara sistemelor de tranzacționare;

Proiectul de Instrucțiune privind întocmirea și depunerea situației financiare interimare de către entitățile autorizate, reglementate și supravegheate de Autoritatea de Supraveghere Financiară - Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare (*proiectul va fi publicat pe www.asfromania.ro, timp de 10 zile, pentru consultare publică*).

B. Supraveghere

Rezultatele controlului periodic efectuat la societatea Destine Broker de Asigurare - Reasigurare S.R.L.;

Rezultatele controlului periodic efectuat la S.S.I.F. Romcapital S.A.;

Rezultatele controlului periodic efectuat la Aegon Pensii – Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A., în calitate de administrator al F.P.A.P. Vital și F.P.F. Aegon Esențial;

C. Autorizare

Numirea domnului Franz Fuchs în calitate de membru al Consiliului de Supraveghere, pentru un nou mandat, la societatea Omniasig Vienna Insurance Group S.A.;

Numirea doamnei Costina Niculae în calitate de membru al Consiliului de Administrație, pentru un nou mandat, la societatea Onix Asigurări S.A.;

Modificările aduse actului constitutiv ca urmare a majorării capitalului social al societății Euroins România Asigurare-Reasigurare S.A. cu suma de 2.297.648 lei, de la 530.525.765 lei la 532.823.413 lei.

Despre ASF

ASF este autoritatea națională, înființată în anul 2013 prin OUG 93/2012 aprobată prin Legea 113/2013, pentru reglementarea și supravegherea piețelor asigurărilor, a pensiilor private, precum și a pieței de capital. ASF contribuie la consolidarea cadrului integrat de funcționare a celor trei sectoare, care însumează peste 10 milioane de participanți. Mai multe informații puteți găsi pe www.asfromania.ro.